Tehtévé 2. Kuvassa esitetty systeemi koostuu kahdesta jéykisti sauvasta ja kahdesta kierrejousesta,
jousivakio . Maéarité systeemin kriittinen kuorma.

Kuva 2: Kuva tehtivan 2 tilanteesta

Tehtévd 3. Kuvan mukaiseen profiiliin asennetaan jiykistivi elementti AB. Osa tehd#sin samasta
materiaalista, kuin muukin rakenne. Kulmaa o voidaan muuttaa kiertimélli osaa AB keskipisteen
ympérilld. Osoita, etté rakenteen vidntdjaykkyys ja leikkausjénnitys eivit riipu kulman « arvosta.
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Kuva 3: Kuva tehtivan 3 tilanteesta.



